
 
 קחשמה יקוח – ךעלֶטְיוִוק הכונח

 )א"פשת ולסכ היקבולסכ'צ הבלסיטרבמ – ןייטשקא האל אתבס לש רבסהה יפל יקסנישוד ילא :ךרע(

  21 תא רובעל אל לבא – תודוקנ 21-ל רתויב בורקה תודוקנ רפסמ רובצל :קחשמה תרטמ

  תרגסמ םע   11  ,  2   םיסיטרכ ינש שיו  12 דע 1מ  רפסמ שי סיטרכ לכ לע :םיפלקה

 םינקחשה לכ - הפוקב ינושארה םוכסה תא םשו קנבה תא קחשמ אוהש רליד ונשי :קחשמה
 ודגנ םיקחשמ

 םלוכ לע םכסומה ימעפ דח יתלחתה םוכס הפוקב חינה ףתתשמ לכש רחאל ליחתמ קחשמה

 ומצעל םגו ךופה ףלק ןקחש לכל קלחמ רלידה

  :רוחבל לוכי ןושארה ןקחשה

 ףסונ ףלק לבקלו )ולוממ ףסכה תא םישל( רומיהה םוכס לע זירכהל – רמהל *
 םלוכל םייולג םינפה םע ףלק ול קלחי רלידה – )רומיה אלל( חותפ ףלק שקבל *
 ודיבש םיפלקה םע ראשיהל – דומעל *
 

 )הקיר הפוק לש בצמ ראשיי אלש תנמ לע( "םוכסה תא הפוקהמ םישירפמ" רומיהה םוכס יפל
 
 : תידיימ היכז

 הפוקהמ םוכס ותוא + ולש רומיהה תא ףסואו םיפלקה תא חינמ  קוידב 21 רבוצש ימ

  21 – ל עיגה וליאכ ולש רומיהה תא דימ לבקמ )11,2\ 11,11 \ 2,2( דבלב "תורגסמ" יתש לביקש ימ

 12 םג ןבומכו 10 רפסמכ* םג 9 רפסמכ םג בשחיהל לוכי 12 ףלק

 גרובסערפב םיקוחה הלא*
 )הרשע תחא אלל :ושוריפש(ELEVARUN  "ןורוולא" זירכהל לוכי 11 ל עיגמו םיפלק רבוצש ימ
 רחא ףלק תחקלו ול ברסל לוכי אוה – 11 היהי לבקיש אבה ףלקהו היהו 

 :בבסה םויס

 חתופ זאו ,רוצעל טילחמש דע םיפלק תחקל ליחתמ רלידה – רמהל ומייס םלוכשכ

 םוכסה תא םיחקולו וכז – רלידה לש םוכסהמ לודג םהלש םיפלקה לש םוכסהש םיפתתשמ
 !הפוקהמ וילע ורמיהש

 םהלש רומיהה תא "םימלשמ"ו ודיספה ונממ ךומנ וא רלידל שיש םוכסל ועיגהש םיפתתשמ

 רומיהה תא ודיספה םידדומתמה לכ -  21 שי רלידל םא

  הפוקה לכ תא תחקלו תאצל לוכי אוה -  7 וא 4 אוה רלידל אציש ףלקה םא -  םיבבס 4 ירחא
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 תידיימ היכז
 יפלק ינשב
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 ינשב תידיימ הייכז
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